



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Cantonal Civil Protection Administration

Broj: 04-40-1320/24
Sarajevo, 24.12.2024. godine

UPOZORENJE

PRAVNIM I FIZIČKIM LICIMA ZA PREDUZIMANJE PREVENTIVNIH MJERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA OD SNJEŽNIH PADAVINA

S obzirom da se u narednom vremenskom periodu, prema vremenskim prognozama od Federalnog meteorološkog zavoda BiH očekuje pogoršanje vremenskih prilika, praćeno snježnim padavinama i niskim temperaturama, koje će zahvatiti pojedina područja Bosne i Hercegovine, kao i Kantona Sarajevo, upozoravamo sva pravna i fizička lica da **ODMAH** u skladu sa svojim nadležnostima, kao i obavezama, propisanim Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH“, br. 39/03, 22/06 i 43/10), preduzmu neophodne preventivne mjere zaštite od visokog snijega i niskih temperatura, leda i ledenica, (pripreme adekvatne snage i materijalno-tehnička sredstava za brzi odgovor na najavljeno pogoršanje vremenskih prilika) jer će se tako stvoriti pretpostavke za efikasniji i brže reagovanja svih subjekata sistema zaštite i spašavanja u sveobuhvatnom odgovoru na sve buduće potencijalne izazove i prijetnje, a samim tim će se izbjeći velike materijalne šteta, koje mogu nastati uslijed snježnih padavina, niskih temperatura, leda i ledenica.

Posebno apelujemo na pravna lica koja imaju potpisane sporazume, odnosno ugovore sa svim nivoima vlasti (općine, Kanton Sarajevo, Federacija BiH), da pripreme adekvatnu mehanizaciju i da na vrijeme reaguju na najavljene snježne padavine, kao i na sva pravna i fizička lica, da na vrijeme preduzme mjere na čišćenju i uklanjanju snijega, skidanja leda i ledenica, a koje su im propisane Zakonom o komunalnoj čistoći („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 14/16, 43/16, 19/17, 20/2018 i 22/2019) i Zakonom o upravljanju zajedničkim dijelovima zgrade („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 19/17 i 17/18 -ispravka).

**P. O. DIREKTORA
SEKRETAR UPRAVE**



Dostavljeno:

- Službi za protokol i press Kantona Sarajevo
- Općinskim službama civilne zaštite
- Pravnim i fizičkim licima putem elektronskih i printanih medija
- a/a